

第六届港华紫荆“我给妈妈做道菜”总决赛胜负揭晓 全国总冠军诞生

(2020年9月22日)港华燃气有限公司(港华燃气)旗下的炉具品牌「港华紫荆」今年再度举行全国性的“我给妈妈做道菜”烹饪大赛，近日完成了总决赛，由清远的小厨神罗奕萱夺得全国总冠军。

该比赛已踏入第六届并历时半年，22名小厨神先后经历了抖音全国网上海选赛、区域网上面试等重重考验，一路过五关斩六将，才来到全国总决赛舞台，最终由罗奕萱脱颖而出。

港华燃气集团高级副总裁闻有明先生、港华燃气集团副总裁、广州东永港华燃气有限公司总经理陈一伟先生、广州港华燃气有限公司总经理王品慧先生，以及粤菜非物质文化遗产技艺传承人蔡伟城先生担任本次大赛的评委。

闻有明先生表示：“港华紫荆连续六年举办‘我给妈妈做道菜’大赛的目的是希望能从‘家’出发，通过号召家庭单位参与真人厨艺比赛的形式，为孩子与父母创造一个深入交流的机会，增强亲子之间情感交流，让孩子能体会到父母的艰辛，学会感恩与担当。在体验明火烹饪的过程中，加深青少年了解如何安全使用燃气及燃气炉具。同时也希望小选手们通过这次大赛，能感受到非物质文化遗产的魅力，并用实际行动传扬非物质文化遗产。”

闯进全国总决赛的小厨神们不仅厨艺精湛，还个个身怀各式绝技。在厨艺展示部分，他们更充分把自己的想法和菜式结合，配以精致的摆盘，展示出最具家乡特色的非物质文化遗产味道。

经过一番龙争虎斗，来自清远的小厨神罗奕萱摘得桂冠，荣登全国总冠军的宝座。在连线环节中，罗奕萱表示：“通过港华紫荆‘我给妈妈做道菜’这个比赛，我第一次这么用心地去学习烹煮美食，懂得如何安全使用燃气炉具。最重要的是，我明白了做菜真的不是一个容易的过程，从中了解到了妈妈平日的辛劳，以后我要更加孝顺妈妈。”

一直以来，港华紫荆不断通过举办各种公益活动，为当今时代传递

更多的正能量。港华紫荆“我给妈妈做道菜”全国小厨神烹饪大赛正是以“家”为中心，旨在增强青少年与父母之间的情感交流，报答父母养育之恩，诠释中华传统“孝道”文化的含义。

为了进一步贯彻“惠泽社群，回馈社会”的理念，集团在2019年首次举行“紫荆行动”公益社区行，为全国各地的低收入家庭、独居老人、残疾人士等提供爱心服务，免费赠送并安装燃气炉具，消除住宅用户的安全隐患，推广燃气安全知识。将家庭“小爱”推而广之到社会“大爱”，用不同的方式延续同样的温暖，体现出港华紫荆对于家庭关爱的品牌理念及致力于公益事业的决心。“紫荆行动”除了让青少年们学会关怀弱势群体、回馈社会，更让他们懂得对家庭、社会怀有感恩之心，成为正能量的传递者。

-完-

新闻相片：



港华燃气集团高级副总裁闻有明先生为“我给妈妈做道菜”烹饪大赛评审之一。



9月20日，“我给我妈做道菜”总决赛盛典在嘉佳卡通卫视与观众见面，给电视机前的观众们献上了一场充满温情的厨艺之战。



凭借优秀表现，来自清远的小厨神罗奕萱以菜式“清远美味酱油鸭”获得是次比赛的全国总冠军。